
 

1. ATA DA 402ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONRERP/DF - 6ª REGIÃO.  1 
Aos cinco dias do mês de março do ano de 2010, às 18hs, na sede da Autarquia, reuniu-se a Plenária 2 
do Conrerp 6ª Região para a sua quadringentésima segunda Reunião Ordinária. 2. PRESENÇAS: 3 
Presentes os Conselheiros Efetivos: Waldyr Montenegro Matos Júnior – Presidente, Bernardo De 4 
Felippe Júnior e a Conselheira Suplente Maria Eliza Dias Diniz, e ainda: A Assistente da Diretoria 5 
Executiva Maria Lúcia Dutra, Tony Clébio Brito Granjeiro – Assistente Administrativo e a 6 
Assessora Jurídica Daniella de Castro 3. ABERTURA: O Senhor Presidente, declarando aberta a 7 
reunião, solicitou aos conselheiros que assinassem o livro de presença e, ato contínuo, colocou em 8 
discussão a ata da reunião anterior. Não foi possível a apresentação da Ata anterior, portanto não 9 
houve leitura da ata anterior. Para esta Ata, o Presidente nomeou a Ass. da Diretoria Executiva, 10 
Maria Lúcia Dutra, como Secretária. Ad Hoc e iniciou a leitura da Pauta dos Trabalhos: 1) 11 
Processos para avaliação: Não houve processos para avaliação. 2) Administrativo: a) Presença 12 
do Presidente do Conrerp 6ª Região, em audiência com o Ministro da Comunicação Social 13 
Franklin Martins – Para conhecimento do Plenário. O Presidente esteve em audiência com o 14 
Ministro, em companhia da comissão organizadora do 27ª Congresso Interamericano de RP, a ser 15 
realizado na cidade de Brasília em setembro. b) Presença do Presidente do Conferp, João 16 
Alberto Ianhez, e do Presidente do Conrerp 6ª Região, no Fórum dos Conselhos, na 17 
mobilização realizada no dia 24 de fevereiro de 2010 – Para conhecimento do Plenário. O 18 
Presidente informou que o encontro de todos os Conselhos, conhecido como Conselhão, foi visando 19 
uma mobilização em prol da aprovação do Projeto Lei, que dispõe sobre os valores de contribuição 20 
(anuidades) devidas para os Conselhos profissionais em geral. c) Possibilidade de mudança de 21 
sede do Conrerp. O Presidente informou que o Presidente do Conferp, em almoço informal, 22 
cogitou a possibilidade do Conferp e do Conrerp, alugarem juntos uma sala para o funcionamento 23 
da sede de ambos, visando uma localização melhor, de fácil acesso, e com um estacionamento mais 24 
seguro e com isto ratearem as despesas. Todos acharam a idéia muito boa, desde que não onere as 25 
despesas que temos com aluguel e condomínio. d) Regimento Interno do Conrerp/6ª Região – 26 
Minuta para aprovação. O Regimento foi enviado a todos os Conselheiros por e-mail, para que 27 
fizessem comentários, como nenhum membro se manifestou e por solicitação da Conselheira Maria 28 
Elisa que não teve a oportunidade de analisar a minuta, o Presidente solicitou o envio a todos os 29 
conselheiros reiterando o pedido de sugestões e comentários. e) Indicação para Delegado no Acre 30 
– Profissional Israel Sant'Ana Areal O Presidente informou que o profissional enviou e-mail 31 
fazendo denúncia de empresa que trabalha irregularmente com RP. Aproveitando a oportunidade, 32 
respondeu o e-mail esclarecendo as suas perguntas e fez o convite para que o profissional aceitasse 33 
ser o delegado do Conrerp na cidade do Acre. O mesmo aceitou o convite. O Presidente ficou de 34 
verificar os procedimentos na Resolução que fala dos procedimentos para criação e nomeação de 35 
delegado para as devidas providências. f) Formação de Comissão de Mídias Eletrônicas – 36 
Membros: Marina Barki e Daniela Rezende. Aprovado o nome das Conselheiras Marina e 37 
Daniela. Como a comissão é composta de no mínimo três membros, ficou para próxima reunião a 38 
indicação de mais um nome. g) Formação de Comissão de Cursos e Eventos – Definir 39 
Membros.  Ficou decidido o envio de e-mail a todos os Conselheiros solicitando voluntários para 40 
compor a comissão de cursos. Foi entregue ao Presidente a minuta das portarias de Mídias 41 
Eletrônicas e de cursos para análise e correções. h) Cursos - Realização e Parcerias. Foi 42 
mencionada a possibilidade da realização dos cursos com apoio de empresas especializadas e com o 43 
acompanhamento de profissional da área registrado no Conselho. O assunto ficou para ser decidido 44 
na próxima reunião i) Aprovação da sugestão de carta para envio aos estudantes que 45 
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ingressaram este semestre no curso de Relações Públicas. A carta foi aprovada e sugerido 46 
contato com o coordenador do curso de RP da Faculdade JK, para que a carta possa ser divulgada 47 
aos alunos do 1º Semestre do curso de RP j) Site - Atualização - A Conselheira Daniela está 48 
atualizando o site. l) Pesquisa de empresa para digitalização dos documentos do Conrerp.  49 
Solicitamos proposta com apresentação dos serviços e orçamentos há várias empresas. Recebemos 50 
proposta apenas da empresa GDI & M. O Presidente solicitou ao Conselheiro Bernardo que fizesse 51 
a análise da proposta para apresentação na próxima reunião. m) Aprovação modelos de envelopes 52 
para o Conrerp. Os modelos foram aprovados para confecção de acordo com a necessidade do 53 
Conselho. n) Apresentação Relatório Assessoria Jurídica. A Dra. Daniela apresentou relatório 54 
com todas as pendências relacionadas aos processos dos profissionais inscritos na dívida ativa. O 55 
presidente manifestou elogios à iniciativa da advogada, tendo em vista que a mesma ainda não está 56 
de posse dos processos. Por informação do antigo advogado as providencias estavam sendo tomadas 57 
e que na próxima semana estava protocolando os documentos na justiça federal. o) Aprovação de 58 
envio da pauta das reuniões aos Conselheiros.  Foi aprovado o envio da pauta das reuniões para 59 
que os Conselheiros tomem conhecimento dos assuntos que serão tratados com antecedência e 60 
possam fazer comentários e/ou sugestões. O Presidente esclareceu que as sugestões serão lidas na 61 
reunião e que a aprovação dos assuntos será feira pelos Conselheiros que estiverem presentes no 62 
plenário. p) Aprovação de publicação das atas no site. Aprovado a divulgação do resumo das atas 63 
para que os profissionais possam tomar conhecimento dos assuntos tratados no Conselho, 64 
resguardando os assuntos sigilosos. 4) OUTROS ASSUNTOS: 1) Novo Curso de Comunicação 65 
Organizacional na UNB: Vamos preparar ofício a ser encaminhado a Universidade, solicitando 66 
retificações na nomenclatura do curso, tendo em vista a grade curricular ser basicamente composta 67 
por matéria da área de RP. 2) Questionamentos de profissional em relação ao Informativo do 68 
Conferp: A Conselheira Maria Elisa ficou de responder à profissional. O Presidente agradeceu a 69 
presença de todos e encerrou a reunião às 19hs. E para constar, eu, Maria Lúcia Dutra 70 
__________________________ Secretária. Ad Hoc, lavrei a presente Ata, que vai assinada por 71 
mim, pelo Presidente e demais Conselheiros presentes na reunião. Brasília, aos cinco dias do mês de 72 
março de dois mil e dez. 73 
Waldyr Montenegro Matos Júnior  74 
Bernardo De Felippe Júnior  75 
Maria Eliza Dias Diniz 76 
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